



ANUNȚ

Prin Hotărârea Plenului nr. 107/10.02.2015, Consiliul Superior al Magistraturii a aprobat organizarea, **la București, în perioada 6 martie – 2 iulie 2015, a concursului pentru numirea în funcție a inspectorului-șef și a inspectorului-șef adjunct ai Inspecției Judiciare** în condițiile art. 65 - 67 din Legea nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru numirea în funcție a inspectorului-șef și a inspectorului-șef adjunct ai Inspecției Judiciare, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 159/9 martie 2012, publicată în Monitorul Oficial nr. 184/21 martie 2012, modificată.

Concursul constă într-o probă având ca obiect prezentarea unui proiect referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției pentru care candidează, o probă constând în testarea psihologică, evaluarea capacității candidatului de a lua decizii și de a-și asuma răspunderea, precum și verificarea rezistenței la stres și într-o testare scrisă a cunoștințelor privind managementul, comunicarea și resursele umane

Se pot înscrie la concurs inspectorii în funcție.

Cererile de înscriere la concurs se pot depune **la Consiliul Superior al Magistraturii, până la data de 23 martie 2015 inclusiv**, conform calendarului de desfășurare a concursului aprobat. În cuprinsul cererii se va menționa funcția pentru care candidează, modificarea opțiunii fiind posibilă până la data expirării termenului de înscriere.

Candidații vor depune până la data de 28 mai 2015 un proiect referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere pentru care candidează, în 6 exemplare identice, pe suport de hârtie și în format electronic, pe suport specific – CD.

Proiectul referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcției de conducere nu va cuprinde în conținutul său date care să permită identificarea candidatului.

Concursul sau examenul se va desfășura după următorul calendar:

- **8 – 10 iunie 2015** – prezentarea proiectului referitor la exercitarea atribuțiilor specifice funcțiilor de conducere pentru care se candidează

- **12 – 15 iunie 2015** – testarea psihologică, evaluarea capacității candidaților de a lua decizii și de a-și asuma răspunderea și verificarea rezistenței la stres;

- **19 iunie 2015** – testarea scrisă privind managementul, comunicarea și resursele umane.

Calendarul detaliat al concursului, precum și tematica și bibliografia de concurs sunt anexate prezentului anunț.